

MIMplus Technologies GmbH & Co. KG

Turnstr. 22 75228 Ispringen Germany

Telefon +49 7231 802-100 Fax +49 7231 802-124

infomim@mimplus.de / www.mimplus.de

Geschäftsleitung / Management board

Seite / Page

1/1

Juli 2021

Erklärung 2021

MIMplus Technologies GmbH & Co. KG · Turnstr. 22 · 75228 Ispringen · Germany

Alle Produktlieferungen der MIMplus Technologies GmbH & Co. KG berücksichtigen die Anforderungen der europäischen REACH-Verordnung (EG 1907/2006).

Unsere Produkte enthalten keine Stoffe in Konzentrationen über 0,1%, welche in der aktuellen SVHC-Liste (08.07.2021) der ECHA (European Chemicals Agency) aufgeführt sind.

Darüber hinaus arbeiten wir eng mit unseren Zulieferern zusammen, um auch zukünftig die Konformität mit dieser Verordnung sicherzustellen.

Das Bestreben, unsere Umwelt zu schützen und für nachfolgende Generationen zu erhalten, ist für MIMplus Technologies nicht nur ein Zeichen von Weitsicht, sondern auch von ökologischer Verantwortung. Wir sind bestrebt, Ressourcen zu schonen, sie sparsam einzusetzen und schädliche Umweltauswirkungen so gering wie möglich zu halten. Daher führen wir ein Umwelt-Managementsystem und sind nach EMAS und ISO 14001 zertifiziert.

Peter Specifit

Geschäftsführer MIMplus Technologies GmbH & Co. KG **▲** mım plus

MIMplus Technologies GmbH & Co. KG

Turnstr. 22, 75228 Ispringen, Germany www.mimplus.de, infomim@mimplus.de

